



# CONFEDERATIA SINDICATELOR DEMOCRATICE DIN ROMANIA

Afiliata la: Confederația Europeană a Sindicatelor  
Confederația Internațională a Sindicatelor

*„Sindicatelor, patronatele și asociațiile profesionale se constituie și își desfășoară activitatea potrivit statutelor lor, în condițiile legii. Ele contribuie la apărarea drepturilor și la promovarea intereselor profesionale, economice și sociale ale membrilor săi”*  
(Art. 9 din Constituția României, revizuită)

Catre,  
GUVERNUL ROMÂNIEI  
SECRETARIATUL GENERAL  
REGISTRATURA GENERALĂ

Nr. 171/14712  
Ziua 19 Luna 10 anul 2013

GUVERNUL ROMÂNIEI

Domnului Prim-ministru VICTOR VIOREL PONTA

C. S. D. R.		
INTRARE/IEȘIRE Nr.	185	
Ziua	Luna	An
29	10	2013

Stimate domnule Prim-ministru,

Prin adresa 171/03.10.2013 vă solicitam includerea în lista subiectelor prioritare, ce urmau a fi discutate în organismele bipartite de dialog social, a celor două domenii de interes național: învățământul preuniversitar și cercetarea științifică.

Am primit cu interes și încântare mesajul transmis de la cabinetul domniei voastre prin care eram informați că vă preocupă solicitarea noastră și că ați dispus organizarea unei întâlniri între CSDR și domnul ministru Remus Pricopie respectiv domnul ministru Mihnea Costoiu.

Din acest motiv am considerat un accident nefericit adresa nr. 1324/ADP/11.10.2013 transmisă de către doamna ministru delegat pentru dialog social, prin care eram informați asupra lungului drum birocratic de punere în aplicare a unei dispoziții a primului-ministru, adresă pe care v-o anexăm și, prin care, doamna ministru pasa responsabilitatea organizării întâlnirii celor doi miniștrii, excluzând orice implicare personală într-o chestiune care privea direct activitatea domniei sale –dialogul social.

Mai mult, consecvenți și deschiși unui dialog social constructiv, am ignorat lipsa diplomației manifestate de doamna ministru Pană și am nominalizat o echipă a CSDR care să participe la întâlnirea cu cei doi miniștri.

Am fost chiar înștiințați asupra datei și locului în care urma să aibă loc întâlnirea prin adresa nr. 2756/21.10.2013 transmisă nouă de către domnul Tudor Prisecaru secretar de stat.

Din păcate la această întâlnire nu numai că nu au participat cei doi miniștrii nominalizați dar, mai mult, cei prezenți și-au declinat competența în discutarea problemelor aflate pe agenda întâlnirii precizând că nu au primit nici un mandat în acest sens –vă anexăm raportul întâlnirii realizat în baza înregistrării acestei întâlniri.

Domnule Prim –ministru,

În aceste circumstanțe inacceptabile, considerăm necesară intervenția fermă a domniei voastre în luarea unor măsuri adecvate pentru impunerea dialogului social ca singura formă instituțională capabilă să analizeze și să propună soluții problemelor grave manifestate din ce în ce mai acut în plan social, profesional și economic.

Atitudinea și forma de manifestare a instituțiilor statului irită și transformă statul într-un instrument de luptă împotriva propriilor cetățeni care se văd complet abandonați, agresați, umiliți, desconsiderați și, ceea ce este cel mai grav, mințiți cu nerușinare cu privire la viitorul propriei lor țări, viitor amanetat în fiecare zi, negociat ca la tarabă și care pe zi ce trece nu le mai aparține.

Vă asigurăm domnule prim-ministru de intenția noastră sinceră de a canaliza discuțiile asupra problemelor grave cu care se confruntă membrii noștri de sindicat într-o zonă a dialogului civilizat dar, dacă, vom fi tratați în continuare cu aceeași lipsă de considerație și bun simț, ne vom așeza în fața lor și vom ieși alături de ei în stradă pentru a ne striga nemulțumirea față de modul în care este condusă țara noastră, pentru că vom fi nevoiți să le vorbim despre cum au fost mințiți în campania electorală, despre modul în care sunt tratați și despre lipsa de reacție a instituțiilor statului față de problemele grave ale propriilor cetățeni.

PRESEDINTE,

Iacob BACIU

